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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

az OPUS GLOBAL Nyrt. 2020. április hó 30. napjára tervezett közgyűlésével kapcsolatosan 

kialakult helyzetről 

 

Az OPUS GLOBAL Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1062 Budapest, Andrássy út 

59.; cégjegyzékszám: 01-10-042533; nyilvántartó bíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága) 

(Társaság vagy OPUS GLOBAL Nyrt.), az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges 

megbetegedést okozó humánjárvány (Covid-19) kapcsán Magyarországon kialakult rendkívüli 

helyzetre tekintettel, a 2020. március hó 31. napján közzétett és 2020. április hó 30. napjára 

tervezett Éves Rendes Közgyűlésének (Közgyűlés) meghívójában foglaltak okán1 és a Közgyűlés 

lebonyolítása kapcsán az alábbiakról tájékoztatja Tisztelt Részvényeseit. 

 

Az OPUS GLOBAL Nyrt. fentebb rögzítettek szerint meghirdetett Közgyűlése – a veszélyhelyzet 

során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezésekről 

szóló 102/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet (Rendelet) vonatkozó rendelkezései alapján, mivel a 

jogi személy döntéshozó szervének ülése nem tartható meg olyan módon, hogy az a tag 

személyes részvételét igényelje, abban az esetben sem, ha az ülés e rendelet hatálybalépésekor 

már összehívásra került – nem kerül megtartásra. 

 

A Társaság Igazgatósága a Meghívóban közzétett napirenden szereplő valamennyi kérdésben a 

Rendelet felhatalmazása és szabályainak megtartása mellett – a Társaság számviteli törvény 

szerinti beszámolójának elfogadásával egyetemben – határozni fog. A határozathozatalra a 

meghirdetett Közgyűlés napjára figyelemmel, az Igazgatóság Ügyrendje szerint, írásban fog sor 

kerülni a hivatalos közzétételi helyeken való tájékoztatási kötelezettség teljeskörű megtartása 

mellett. 

 

Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Részvényeseket, hogy a veszélyhelyzet megszűnését követő 30 

napos jogvesztő határidőn belül a szavazatok legalább 1%-ával rendelkező részvényesek 

kérhetik a közgyűlés összehívását az Igazgatóság által a veszélyhelyzet ideje alatt meghozott 

közgyűlési határozatok utólagos jóváhagyása céljából. A közgyűlés összehívásának joga azokat a 

részvényeseket illeti meg, akik az eredetileg közzétett meghívóban szereplő határnapra kért és 

lefolytatott tulajdonosi megfeleltetés alapján2 a Társaság részvénykönyvében szerepelnek. A 

közgyűlési meghívót – a részvényesi kérelem jogvesztő határidőn belüli kézhezvételétől 

számított – 45 napon belül kell közzétenni. 

 

 
1 https://www.bet.hu/newkibdata/128384173/OPUS_KGY_Megh%C3%ADv%C3%B3_20200430.pdf  
2 a tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja: 2020. 04. 23. 
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A beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról szóló döntés utólagos jóváhagyása 

céljából a közgyűlés összehívása azzal az eltéréssel kezdeményezhető, hogy a részvényeseket a 

közgyűlés összehívásának kezdeményezési joga 2020. május 31-éig illeti meg. E határidő 

elmulasztása – ideértve azt is, ha a részvényesi kérelem a határidő utolsó napjáig a Társasághoz 

nem érkezik meg – jogvesztéssel jár. A közgyűlés összehívásának kezdeményezése esetén a 

közgyűlési meghívót a veszélyhelyzet megszűnését követő 45 napon belül, ha a részvényesi 

kérelem kézhezvételételekor a veszélyhelyzet már megszűnt, a részvényesi kérelem 

kézhezvételétől számított 45 napon belül kell közzétenni. 

 

Végezetül újfent hangsúlyozni kívánjuk, hogy amennyiben a Társaság Igazgatósága által a 

Rendelet felhatalmazása szerint tervezett döntéshozatalig (az eredetileg meghirdetett 

Közgyűlés tervezett időpontja) egyéb, a döntéshozatal valamely részét vagy annak egészét 

érintő újabb, vagy egyéb szabályozás lép hatályba, Társaságunk az szerint fog eljárni a T. 

Részvényesek egyidejű és teljeskörű tájékoztatása mellett.     
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